



Република Србија  
ОПШТИНА ЦРНА ТРАВА  
ПРЕДСЕДНИК  
Број: 401-93/2018-02  
Датум: 02.10.2018.године  
ЦРНА ТРАВА

КРАТАК ОПИС ПРОЈЕКТА КОЈИМА СУ ОДОБРЕНА СРЕДСТВА  
по Конкурсу за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног  
информисања на територији општине Црна Трава до 31.12.2018. године

### **НОВОСТИ ДАНА.РС ДОО НИШ – МЕДИЈАНА, за медиј - портал НОВОСТИ ДАНА**

Назив пројекта: „Наталитет је у Црној Трави приоритет“  
Вредност пројекта: 63.000,00 динара (учешће Општине Црна Трава – 50.000,00 динара)  
Период реализација пројекта: 01.10. – 31.12.2018. године  
Број медијских садржаја предложених пројектом: 2 (два)  
Опис пројекта: Текстовима и видео прилозима о наталитету и стерилитету становницима општине Црна Трава указује се на важност репродуктивног здравља. Интернет, друштвене мреже и информисање на веб порталима путем телефона, таблета и рачунара су избор младих по свим истраживањима. Сврхе пројекта су остваривање јавног интереса у области информисања, указивање на важност активне пронаталитетне политике и већи број парова који се одлучују за процесе инсеминације и вантелесне оплодње. Циљна група су брачни парови без деце, млади, цивилни сектор, здравствене институције, доносиоци одлука. Биће израђена 2 (два) медијска садржаја – текста са фото галеријама на веб порталу новостидана.рс.

### **ПРИВРЕДНО ДРУШТВО ЗА ПРОИЗВОДЉУ И ЕМИТОВАЊЕ ТВ ПРОГРАМА ТЕЛЕВИЗИЈА ЛЕСКОВАЦ АД ЛЕСКОВАЦ, за медиј ТВ ЛЕСКОВАЦ:**

Назив пројекта: „Остати у свом крају“  
Вредност пројекта: 187.500,00 динара (учешће Општине Црна Трава – 150.000,00 динара)  
Период реализација пројекта: 01.10. до 31.12.2018. године  
Број медијских садржаја предложених пројектом: 7 (седам)  
Опис пројекта: Тема пројекта „Остати у свом крају“ је да младим људима који живе на подручју општине Црна Трава предочи све могућности за њихову перспективу, да останком у Црној Трави они могу да имају добру будућност у којој ће моћи да формирају своје породице и да раде и живе од свог рада. Кроз реализацију овог пројекта гледаоцима ће се приближити и објаснити све могућности у којима могу да нађу шансу за запослење, покретање спонтаног посла или да се баве одређеним послом као додатном делатношћу.

**Удружење ЦЕНТАР ЗА ЕДУКАЦИЈУ И РАЗВОЈ, за медиј - портал ЈУГМЕДИА:**

Назив пројекта: „Популација под ризиком“

Вредност пројекта: 125.000,00 динара (учешће Општине Црна Трава – 100.000,00 динара)

Период реализација пројекта: 01.10 – 31.12.2018. године

Број медијских садржаја предложених пројектом: 4

Опис пројекта: Јавно информисање у циљу смањења сиромаштва и подстицања укључености остеливих друштвених група грађана кроз мониторинг делотворних локалних политика и ситуације са терена, сврха је овог пројекта, који ће путем интернет портала ЈУГМЕДИА реализовати Центра за едукацију и развој. ЈУГМЕДИА ће објавити репортаже са терена, информативне текстове и интервју. Примарна циљна група су категорија сиромашних и социјално угрожених становника општине Црна Трава.

**Удружење ИНФО ЦЕНТАР ЈУГА, за медиј - портал ИНФО ЦЕНТАР ЈУГА:**

Назив пројекта: „Лепоте југа: Црна Трава – туристички потенцијали и могућности“

Вредност пројекта: 90.000,00 динара (учешће Општине Црна Трава – 70.000,00 динара)

Период реализација пројекта: 01.10. – 31.12.2018. године

Број медијских садржаја предложених пројектом: 6 (шест)

Опис пројекта: Тема овог пројекта јесте информисање грађана о тренутном стању, анализи потреба и проналажење могућности за јачање туристичких потенцијала општине Црна Трава. Кроз 6 (шест) чланака истарживачког новинарства извршиће се преглед тренутног стања на територији општине Црна Трава, анализираће се могућности за побољшање и развој туризма, посебно сеоског туризма и пронаћи могућности за јачање истог. Циљна група пројекта су туристички радници, грађани који увиде могућност пословања кроз развој туризма, грађани који на овај начин сазнају о постојећим потенцијалима општине, медији и сви заинтересовани читаоци портала. Чланци настали реализацијом пројекта биће објављени на портал Инфо центар југа.

**Удружење „НОВА НАША РЕЧ“, за штампани медиј „НОВА НАША РЕЧ“:**

Назив пројекта: „Јавна управа у служби грађана“

Вредност пројекта: 102.000,00 динара (учешће Општине Црна Трава – 80.000,00 динара)

Период реализација пројекта: 01.10. – 31.12.2018. године

Број медијских садржаја предложених пројектом: 6 (шест)

Опис пројекта: Кроз текстове у оквиру овог пројекта биће анализирано функционисање јавне управе у Црној Трави, јавних предузећа и установа и начина на који они врше своју функцију сервиса грађана и истовремено упозната јавност каква је улога јавне управе у преговарачком процесу на путу ка ЕУ, а биће објављивани и прилози о активностима у Црној Трави и кроз њих, о начину трошења новца из буџета општине.

ОПШТИНА ЦРНА ТРАВА

ПРЕДСЕДНИК  
Славољуб Благојевић

